

# 泰山城区热力公司开启“延时服务”



10月8日至11月10日,泰山城区热力公司岳西路营业厅、龙潭路营业厅所有收费窗口将全部开放,营业时间进



行延长至19:00,周六、周日不休息,每天为热用户提供11个小时的业务办理时间。据悉,泰山城区热力公司连续四年实施延时服务措施,方便供热客户业务办理。

据介绍,近年来,泰山城区热力公司以创建“暖到心”服务品牌为目标,坚持“诚信服务、温暖万家”的企业宗旨,全面提升供热服务水平。特别是针对目前供热缴费、业务办理集中时期,泰山热力公司项客户所想,针对上班族交纳热费不方便的实际,在开通微信、支付宝、网上银行等支付手段的同时,在龙潭路营业厅和望岳西路

营业厅采取延长服务时间方式,让供热客户在下班后也能够交纳热费,从而极大方便市民缴费及办理相关业务。

泰山城区热力工作人员提醒市民,每天上午9:00至10:30前来办理供热业务和交纳热费的人员较多,请尽量错开高峰期缴费。居民可通过微信、支付宝、工商银行网上银行、光大银行网上银行或持缴费信息卡,到泰安银行各营业网点(仅限于已分户改造的持缴费卡客户),一次性预交采暖期130天的全额热费。(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王坤)



# 邮储银行泰安市分行开展“赶大集—送金融知识进村”活动

本报泰安10月10日讯(记者 王坤 通讯员 杨虎) 近日,邮储银行泰安市分行联合泰安市人民银行、市金融消费权益保护协会,走进泰安市满庄镇农村大集,开展“赶大集—送金融知识进村”宣传活动。

活动现场,工作人员悬挂宣传横幅、张贴宣传海报、摆放宣传展台,赶集的群众积极踊跃前来咨询。对于老百姓关注的新版人民币识别问题,工作人员面对面、手把手用真币为老百姓讲解防伪识别点,老百姓们纷纷表示:“新版人民币发行了,我们可得好好学学,这次活动开展的太及时了!”此外,工作人员们还耐心细致的向来往赶集群众讲解防范非法集资、电信网络诈骗、守护



良好信用记录、理性投资、安全支付等金融知识。

本次活动切实聚焦农村低净值人群真实金融需求,普及相关金融

知识,让其了解身边存在的金融风险,帮助农村地区金融消费者真正学到用得上的金融知识,受到老百姓的热烈欢迎。

